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Pomoc seniorovi 

  

Policisté v Moravských Budějovicích pomohli  minulý týden seniorovi, který v domě zkolaboval a
potřeboval pomoc.  Kolem třetí hodiny ráno přijali oznámení o muži, který poslal 
prostřednictvím aplikace informaci, kde se nachází, ale na zpětné volání  a zprávy poté již
nereagoval. Na místo vyjeli policisté situaci  prověřit. Na pokusy dostat se do domu nikdo
nereagoval, policistům se  ale podařilo kontaktovat obyvatele přilehlého objektu. Společně pak 
vstoupili do domu, kde čtyřiadevadesátiletého muže nalezli. Senior byl  při vědomí, ale bylo
zjevné, že má vážné zdravotní obtíže. Na místo  mířila zdravotnická záchranná služba, policisté
poskytli seniorovi do  jejího příjezdu nezbytnou pomoc. Následně ho převzali do péče
záchranáři  a seniora odvezli do nemocnice.

  

Řidič pod vlivem alkoholu 

  

V sobotu 31. ledna zastavili policisté před osmou hodinou dopoledne v Třebíči vozidlo Škoda
Fabia,  jehož řidič jel po ulici Velkomeziříčská. Policisté provedli u muže  dechovou zkoušku a
naměřili mu hodnotu 1,29 promile alkoholu.

      

Obě  opakované zkoušky ukázaly u řidiče hodnoty ještě vyšší. Policisté  dvaapadesátiletému
muži zakázali další jízdu a na místě mu zadrželi  řidičský průkaz. Řidič je podezřelý ze spáchání
trestného činu ohrožení  pod vlivem návykové látky, případ policisté prověřují.

  

  

Řídil přes uložený zákaz 

  

Ze  spáchání trestného činu je podezřelý šestašedesátiletý muž, kterého  policisté přistihli při
řízení vozidla, i když to má zakázané. Od  loňského léta má totiž soudem uložený zákaz
činnosti spočívající v  zákazu řízení všech motorových vozidel na dobu dvou let. Přesto jel muž
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v  sobotu 31. ledna s vozidlem VW Touran po osmé hodině večer po silnici  od Hrotovic do
Slavětic. Automobil policisté zastavili a provedli  kontrolu. Řidič již v další jízdě nesměl
pokračovat. Muž je podezřelý ze  spáchání přečinu maření výkonu úředního rozhodnutí, případ
policisté  prověřují.

  

Jana Kroutilová

  

 2 / 2


